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ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ 
 

Σο Εκνικό Κζντρο Δθμόςιασ Διοίκθςθσ και Αυτοδιοίκθςθσ   
Ζχοντασ υπόψθ: 

1. Σον Κανονιςμό (ΕΕ) αρικ.2016/679 του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του υμβουλίου τθσ 

27θσ Απριλίου 2016 για τθν προςταςία των φυςικϊν προςϊπων ζναντι τθσ επεξεργαςίασ 

των δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα και για τθν ελεφκερθ κυκλοφορία των δεδομζνων 

αυτϊν και τθν κατάργθςθ τθσ οδθγίασ 95/46/ΕΚ (Γενικόσ Κανονιςμόσ για τθν Προςταςία 

Δεδομζνων). 

2. Σο ΠΔ 57/2007 «Κωδικοποίθςθ ςε ενιαίο κείμενο των διατάξεων τθσ κείμενθσ νομοκεςίασ 

που διζπουν το Ε.Κ.Δ.Δ.Α.» (ΦΕΚ 59/Α’). 

3. Σο ΠΔ 105/2018 «Οργανιςμόσ του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. » (ΦΕΚ 203/Α’). 

4. Σο N.4314/2014 (ΦΕΚ 265/Α’) «Για τθ διαχείριςθ, τον ζλεγχο και τθν εφαρμογι αναπτυξια-

κϊν παρεμβάςεων για τθν προγραμματικι περίοδο 2014−2020, Β) Ενςωμάτωςθ τθσ Οδθγί-

ασ 2012/17 του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του υμβουλίου τθσ 13θσ Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 

156/16.6.2012) ςτο ελλθνικό δίκαιο, τροποποίθςθ του ν. 3419/2005 (Α 297) και άλλεσ δια-

τάξεισ» όπωσ ζχει τροποποιθκεί και ιςχφει, 

5. τθν υπ’ αρ. 32492/24-3-2020 (ΦΕΚ 1110 Βϋ) Τπουργικι Απόφαςθ τροποποίθςθσ τθσ 

137675/ΕΤΘΤ1016/19-12-2018 (ΦΕΚ 5968/Β/31-12-2018) Τπουργικισ Απόφαςθσ «Αντικα-

τάςταςθ τθσ υπ' αρικ. 110427/EΤΘΤ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Βϋ3521) υπουργικισ απόφαςθσ 

με τίτλο «Σροποποίθςθ και αντικατάςταςθ τθσ υπ' αρικ. 81986/ΕΤΘΤ712/31.07.2015 (ΦΕΚ 

Βϋ1822) υπουργικισ απόφαςθσ "Εκνικοί κανόνεσ επιλεξιμότθτασ δαπανϊν για τα προγράμ-

ματα του ΕΠΑ 2014 – 2020 - Ζλεγχοι νομιμότθτασ δθμοςίων ςυμβάςεων ςυγχρθματοδο-

τοφμενων πράξεων ΕΠΑ 2014-2020 από Αρχζσ Ευρωπαϊκι Ζνωςθ Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Σαμείο (ΕΚΣ) Διαχείριςθσ και Ενδιάμεςουσ Φορείσ – Διαδικαςία ενςτάςεων επί των αποτε-

λεςμάτων αξιολόγθςθσ πράξεων», 

6. τθν υπ’ αρικ. 96/05-4-2022 (ΑΔΑ: ΡΨΔ46ΜΣΛΡ-1Γ6) Απόφαςθ Ζνταξθσ τθσ πράξθσ 

«Δράςεισ του ΕΚΔΔΑ για τθν υποςτιριξθ και ανάπτυξθ τθσ λειτουργίασ του Ινςτιτοφτου 

Σεκμθρίωςθσ Ζρευνασ και Καινοτομιϊν (ΙΣΕΚ)» με κωδ. ΟΠ 5131163 ςτο Ε.Π. 

«Μεταρρφκμιςθ Δθμοςίου Σομζα»,  

7. τθν υπ’ αρικμ. 4415/27-7-2022 (ΑΔΑ: Ψ25Α4691Φ0-ΙΣ5) απόφαςθ υλοποίθςθσ με ίδια μζςα 

του Τποζργου 1 «Μελζτθ προετοιμαςίασ του υποζργου 2» τθσ Πράξθσ «Δράςεισ του ΕΚΔΔΑ 
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για τθν υποςτιριξθ και ανάπτυξθ τθσ λειτουργίασ του Ινςτιτοφτου Σεκμθρίωςθσ Ζρευνασ 

και Καινοτομιϊν (ΙΣΕΚ)» με κωδικό  ΟΠ 5131163, και  

8. τθν υπ’ αρικμ.5202/ 16-9-2022  απόφαςθ του Δ του ΕΚΔΔΑ, όπου εγκρίνεται θ πρόςκλθςθ 

εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ για τθν ςφναψθ των απαιτοφμενων για τθν εκτζλεςθ του υ-

ποζργου 1 ςυμβάςεων μίςκωςθσ ζργου. 

ΚΑΛΕΙ 

οποιοδιποτε ενδιαφερόμενο (φυςικό πρόςωπο-ανεξάρτθτο επαγγελματία), που διακζτει 

κατάλλθλα προςόντα ςφμφωνα με τθν παροφςα, να υποβάλλει Εκδιλωςθ Ενδιαφζροντοσ για 

ςφναψθ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ ζργου, με ςκοπό τθν υλοποίθςθ των εργαςιϊν που 

εξειδικεφονται ςτθν παροφςα πρόςκλθςθ. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλοφνται να υποβάλουν τθν αίτθςθ τουσ θλεκτρονικά ςτθ διεφκυνςθ 
https://online.ekdd.gr/invitations/, ςφμφωνα με τισ κατευκφνςεισ τθσ παροφςθσ, από τθν 
22/09/2022 και ϊρα 08:00, μζχρι και τθν 1/10/2022 και ϊρα 23:59. 
 
Αναλυτικότερεσ πλθροφορίεσ παρζχονται μζχρι και τθν 30/09/2022 και ϊρα 16:00, μζςω 

θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου. 

Η παροφςα πρόςκλθςθ κα δθμοςιευτεί ςτθν ιςτοςελίδα του ΕΚΔΔΑ. 

  

https://online.ekdd.gr/invitations/
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1. Αντικείμενο τθσ Πρόςκλθςθσ 

 

Σα τελευταία χρόνια ςθμειϊνονται ςθμαντικζσ μεταβολζσ ςτον χαρακτιρα των επιχειροφμενων  
μεταρρυκμίςεων ςτθ Δθμόςια Διοίκθςθ, που προςανατολίηονται πλζον ςε μια Διοίκθςθ 
αποτελεςμάτων (Results based management). το επίκεντρο των επιδιωκόμενων αλλαγϊν 
βρίςκεται θ ενίςχυςθ των κεςμϊν τθσ Καλισ Διακυβζρνθςθσ και θ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ τθσ 
Δθμόςιασ Διοίκθςθσ.  

Αντικείμενο τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ είναι θ υλοποίθςθ προπαραςκευαςτικισ μελζτθσ για 
τθν προετοιμαςία τθσ ζρευνασ που κα υλοποιθκεί ςτθ ςυνζχεια. Αναφζρεται ςτθ μελζτθ 
πρόςφατων μεταρρυκμίςεων, οι οποίεσ επιδροφν ςτον μεταςχθματιςμό τθσ ελλθνικισ 
Δθμόςιασ Διοίκθςθσ.  

Οι μεταρρυκμίςεισ αυτζσ είναι οι εξισ :   

Α. Η μεταρρφθμιςη ςτο ςφςτημα προχπολογιςμοφ  

Προωκείται από το Γενικό Λογιςτιριο του Κράτουσ (ΓΛΚ) και ςκοπό ζχει τθ μετάβαςθ των 
Τπουργείων από το ιςχφον ςφςτθμα με βάςθ τουσ κωδικοφσ δαπανϊν ςε ςφςτθμα 
προχπολογιςμοφ επιδόςεων, ςτθριηόμενο ςε ςτόχουσ και δείκτεσ.   

Β. Η εφαρμογή του νόμου για το «Επιτελικό Κράτοσ» (Ν.4622/2019). 

Προβλζπει ετιςιο ςχζδιο δράςθσ για κάκε Τπουργείο, νομοκετικό προγραμματιςμό, 
αποτίμθςθ νόμων και δθμόςιων πολιτικϊν, νζεσ δομζσ και νζουσ κλάδουσ.  

Γ. Σο Πρόγραμμα Απλοφςτευςησ Διαδικαςιϊν και το Μητρϊο των Διαδικαςιϊν του 
Τπουργείου Ψηφιακήσ Διακυβζρνηςησ. 

Αντιμετϊπιςθ του φαινομζνου τθσ πολυνομίασ και μείωςθ του διοικθτικοφ φόρτου, 
δθμιουργία ενόσ ευνοϊκοφ περιβάλλοντοσ για πολίτεσ και επιχειριςεισ.    

Για τθν προϊκθςθ των μεταρρυκμίςεων, πζραν των προπαραςκευαςτικϊν ενεργειϊν 
Τπουργείων και υπθρεςιϊν, απαιτείται θ ενδυνάμωςθ του ανκρϊπινου δυναμικοφ για τθν 
κατανόθςθ και ορκι εφαρμογι τουσ. Απαιτείται δθλαδι ζνα ςφνολο γνϊςεων και δεξιοτιτων, 
προκειμζνου να υπάρξουν τα επικυμθτά αποτελζςματα.  

Κρίνεται αναγκαίο λοιπόν, να διενεργθκεί μια ζρευνα πεδίου ςε φορείσ του δθμοςίου με τθ 
ςυνεργαςία τθσ Γενικισ Γραμματείασ υντονιςμοφ του κυβερνθτικοφ ζργου, τθσ Γενικισ 
Γραμματείασ Νομικϊν και Κοινοβουλευτικϊν κεμάτων, του ΓΛΚ και του Τπουργείου Ψθφιακισ 
Διακυβζρνθςθσ, με ςτόχο τθ χαρτογράφθςθ των γνϊςεων και δεξιοτιτων που απαιτοφνται για 
τθν εφαρμογι των εν λόγω μεταρρυκμίςεων ςε κάκε υπουργείο .   

Τπογραμμίηεται ότι θ προτεινόμενθ ζρευνα πεδίου εςτιάηει ςτθν εξζταςθ τθσ υφιςτάμενθσ 
κατάςταςθσ (οργανικζσ μονάδεσ, μζκοδοι εργαςίασ και μζςα, άντλθςθ ςτοιχείων και 
πλθροφοριϊν κ.ά.) κακϊσ και των δυνατοτιτων και αδυναμιϊν που υπάρχουν ςτα ςτελζχθ των 
υπουργείων τα οποία απαςχολοφνται με τθν εφαρμογι των ανωτζρω τριϊν μεταρρυκμίςεων.   

Οι εν λόγω μεταρρυκμίςεισ, οι οποίεσ βρίςκονται ςε αρχικό ςτάδιο εφαρμογισ, αποτελοφν τον 
κεντρικό κορμό τθσ Επιτελικισ Διοίκθςθσ. Η επιτυχία τθσ εφαρμογισ τουσ κα εξαρτθκεί από τον 
ζγκαιρο εντοπιςμό των παραμζτρων διοικθτικισ ικανότθτασ που  χρειάηεται να ενδυναμωκοφν, 
ζτςι ϊςτε ςε εφλογο χρονικό διάςτθμα να επιτευχκεί μια μετάβαςθ των Τπουργείων από μια 
διοίκθςθ αρμοδιοτιτων ςε διοίκθςθ αποτελεςμάτων. Η διερεφνθςθ των αναγκαίων 
προχποκζςεων και μζςων για τθν εφαρμογι τουσ, είναι αναγκαία για να επιτευχκεί ςε επίπεδο 
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υπουργείου ο ςτόχοσ του νόμου για το Επιτελικό Κράτοσ (Ν.4622/2019).  Δθλαδι μια Διοίκθςθ, 
θ οποία κα είναι ςε κζςθ να: 

-  χρθςιμοποιεί ςφγχρονεσ  επιςτθμονικζσ μεκόδουσ για να καταρτίηει προτάςεισ πολιτικισ 
(ςχζδια νόμου),  

-  αξιοποιεί δεδομζνα και ςτοιχεία τόςο για τθν υποβολι  προτάςεων προσ τθν πολιτικι θγεςία, 
όςο και για τθν μζτρθςθ των αποτελεςμάτων των δθμοςίων πολιτικϊν, 

-  αναπτφςςει τθν κοινωνικι διαβοφλευςθ,  

- εφαρμόηει τισ αρχζσ και τισ τεχνικζσ τθσ Καλισ Νομοκζτθςθσ, 

-  κζτει μετριςιμουσ ποςοτικοφσ και ποιοτικοφσ ςτόχουσ και να τουσ μετρά με δείκτεσ,  

- προωκεί τθν καινοτομία ςτα ανωτζρω πεδία. 

Είναι εφλογο ότι το εν λόγω ζργο κα ενιςχφςει τον ςτρατθγικό ςχεδιαςμό του ΙΝΕΠ και τθσ 
ΕΔΔΑ, αναφορικά με τον τρόπο προςζγγιςθσ των αναγκϊν επιμόρφωςθσ των δθμοςίων 
υπαλλιλων, ϊςτε να προςαρμόςουν τα προγράμματά τουσ ςτισ ανάγκεσ εκπαίδευςθσ που κα 
αναδυκοφν μζςα από τα αποτελζςματα τθσ ζρευνασ. 

Η μελζτθ προετοιμαςίασ τθσ ζρευνασ: «Εντοπιςμόσ των εκπαιδευτικϊν αναγκϊν για τθν 
εφαρμογι οριηόντιου χαρακτιρα διοικθτικϊν μεταρρυκμίςεων» κα περιλαμβάνει: 

 Όλεσ τισ πλθροφορίεσ που ςυγκροτοφν το ιςχφον ρυκμιςτικό πλαίςιο των τριϊν 
μεταρρυκμίςεων κακϊσ και το πϊσ αυτζσ εφαρμόηονται ςτθν πράξθ. Αυτό κα γίνει 
μζςα από δευτερογενι δεδομζνα (νομοκεςία, εγκφκλιοι, εγχειρίδια κ.ά.) αλλά και με 
πλθροφορίεσ που κα ςυγκεντρωκοφν από τισ τρεισ δομζσ που ζχουν ςυντονιςτικό ρόλο 
ςτθν εφαρμογι των μεταρρυκμίςεων, για ό,τι αφορά ςε κζματα πρακτικισ εφαρμογισ 
τουσ. 

 Σθ ςταχυολόγθςθ των κοινϊν πεδίων που διαςταυρϊνονται κατά τθν εφαρμογι τουσ 
και τον κακοριςμό των αντίςτοιχων λειτουργιϊν. 

 Σισ υπθρεςιακζσ δομζσ που αςχολοφνται με τθν εφαρμογι τουσ και τισ ςχετικζσ ροζσ 
διαδικαςιϊν και ενεργειϊν. 

Με βάςθ τα ανωτζρω κα κακοριςκοφν όλα τα ηθτιματα, ςτα οποία χρειάηεται να δϊςει 
απαντιςεισ θ ζρευνα και με βάςθ αυτά κα κακοριςκεί θ μεκοδολογία τθσ, δθλαδι το εφροσ 
τθσ, οι πλθκυςμοί ςτόχοι ςτουσ οποίουσ κα απευκυνκεί και από τουσ οποίουσ κα αντλθκοφν 
ςτοιχεία και πλθροφορίεσ και θ ςφνταξθ των αναγκαίων ερωτθματολογίων.   

Με βάςθ τα ανωτζρω θ μελζτθ προετοιμαςίασ κα καταρτίςει οδικό χάρτθ που κα περιγράφει 
τισ φάςεισ :  

α) διενζργεια τθσ ζρευνασ,  

β) επεξεργαςία των ςτοιχείων και δεδομζνων που κα ςυλλεχκοφν,  

γ) λειτουργικι αξιολόγθςθ των δεδομζνων και πλθροφοριϊν τθσ,  

δ) εξαγωγι ςυμπεραςμάτων 

ε) ενζργειεσ και ςυνεργαςίεσ που ενδζχεται να χρειαςκοφν για τθ διατφπωςθ προτάςεων ςτα 
κζματα που προαναφζρκθκαν. 

Παραδοτζα του Τποζργου 1 είναι: 

Π 1.1: Χαρτογράφηςη των διαδικαςιϊν εφαρμογήσ και των εμπλεκόμενων δομϊν (αρμόδιων  
οργανικϊν μονάδων των Τπουργείων) των ωσ άνω μεταρρυκμίςεων με βάςθ το ρυκμιςτικό και 
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κανονιςτικό πλαίςιο και τυχόν ςχετικζσ εγκυκλίουσ. υμπλθρωματικζσ πλθροφορίεσ επί των ωσ 
άνω διαδικαςιϊν από τισ αρμόδιεσ υπθρεςίεσ που ζχουν τθν κακοδιγθςθ και το ςυντονιςμό 
των τριϊν μεταρρυκμίςεων (Γενικι Γραμματεία υντονιςμοφ του κυβερνθτικοφ ζργου, Γενικι 
Γραμματεία Νομικϊν και Κοινοβουλευτικϊν κεμάτων, το ΓΛΚ του ΤΠΟΙΚ και το Τπουργείο 
Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ), ςχετικά με τα προβλιματα εφαρμογισ. Ειδικότερα κα 
καταγραφοφν κετικά και αρνθτικά δεδομζνα που αφοροφν ςτισ ζωσ ςιμερα προςπάκειεσ 
εφαρμογισ κακϊσ και οι ανάγκεσ και προχποκζςεισ για τθν εφαρμογι όλων των ςχετικϊν 
προβλζψεων του νομοκετικοφ πλαιςίου.  Η ςυνεργαςία με τισ προαναφερόμενεσ υπθρεςίεσ κα 
αποτελζςει ςθμαντικι ειςροι για τον κακοριςμό του εφρουσ  τθσ  ςχετικισ ζρευνασ πεδίου. 

Π 1.2: Εντοπιςμόσ κοινοφ πεδίου εφαρμογήσ διαδικαςιϊν και λειτουργική τουσ αποτφπωςη, 

με βάςθ τα κοινά πεδία τουσ, τισ ςυνζργειεσ  και τθν αλλθλοςυμπλθρωματικότθτά τουσ κακϊσ 

και λειτουργικι αποτφπωςθ αυτϊν με εντοπιςμό των ςθμείων που χριηουν περαιτζρω 

διερεφνθςθσ (αντικείμενα ζρευνασ πεδίου). 

Π 1.3: Προςδιοριςμόσ μεθοδολογίασ για τη διεξαγωγή τησ ζρευνασ πεδίου, δθλαδι κα 
κακοριςτοφν τα δομικά ςτοιχεία τθσ ζρευνασ όπωσ δομι του ερωτθματολογίου, κακοριςμόσ 
του δείγματοσ, μεκοδολογία κλπ 

Π 1.4: φνταξη οδικοφ χάρτη διενζργειασ τησ ζρευνασ, δθλαδι κατ’ ελάχιςτον: τον τρόπο 
επεξεργαςίασ των ςτοιχείων και δεδομζνων που κα ςυλλεχκοφν, αποτίμθςθσ και αξιολόγθςθσ 
των δεδομζνων και πλθροφοριϊν τθσ, ενζργειεσ και ςυνεργαςίεσ που μπορεί να απαιτθκοφν. 

1.1. Κωδικόσ θζςησ 11 

Αντικείμενο τθσ Πρόςκλθςθσ είναι θ ςφναψθ ςφμβαςθσ ζργου με ςκοπό τθν ςτελζχωςθ τθσ 

μελετθτικισ ομάδασ με εμπειρογνϊμονα, με γνϊςθ και εμπειρία ςχετικι με τθν μεταρρφκμιςθ 

που προωκείται από το υπουργείο Οικονομικϊν (Γενικό λογιςτιριο του Κράτουσ) του 

υςτιματοσ Προχπολογιςμοφ Επιδόςεων. Ο εμπειρογνϊμονασ   κα ςυμμετζχει ςτθν ςυγγραφι 

των παραδοτζων που κα περιλαμβάνονται ςτο Π.Ε.1 

Η μεταρρφθμιςη ςτο ςφςτημα προχπολογιςμοφ προωκείται από το Γενικό Λογιςτιριο του 

Κράτουσ (ΓΛΚ) και ςκοπό ζχει τθ μετάβαςθ των Τπουργείων από το ιςχφον ςφςτθμα με βάςθ 

τουσ κωδικοφσ δαπανϊν ςε ςφςτθμα προχπολογιςμοφ επιδόςεων, ςτθριηόμενο ςε ςτόχουσ και 

δείκτεσ.   

Πρόκειται για μια μεγάλθ τομι ςτον πυρινα τθσ εκτελεςτικισ λειτουργίασ, θ εφαρμογι τθσ 

οποίασ κα απαιτιςει ςυςτθματικι εκπαίδευςθ μεγάλου αρικμοφ ςτελεχϊν, δεδομζνου ότι δεν 

αποτελεί απλά μια τεχνικι αλλαγι ςτθ δθμοςιονομικι διαχείριςθ για το προςωπικό των 

οικονομικϊν μονάδων, αλλά μια κακολικι ςτροφι των Τπουργείων ςτθ διοίκθςθ βάςει 

αποτελεςμάτων. 

Ο εμπειρογνϊμονασ κα πρζπει να ζχει ςυνολικι γνϊςθ των μεταρρυκμίςεων που ςυντελοφνται 

ςτο χϊρο τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ και να είναι γνϊςτθσ των μεκόδων με τισ οποίεσ επιχειρείται 

θ υιοκζτθςθ τθσ μεταρρφκμιςθσ του υςτιματοσ του Προχπολογιςμοφ Επιδόςεων. Σο 

αντικείμενο τθσ εν λόγω  μεταρρφκμιςθσ καλφπτει κατά κφριο λόγο τα εξισ πεδία : 

                                                           
1
 Η κζςθ 1 αντιςτοιχεί ςτον αφξοντα αρικμό 6 του Πίνακα Β.2 Ομάδασ Ζργου – Ζκτακτο Προςωπικό τθσ 
υπ’ αρικμ. 4415/27-7-2022 (ΑΔΑ: Ψ25Α4691Φ0-ΙΣ5) Απόφαςθσ υλοποίθςθσ με ίδια μζςα του Τποζργου 1 
«Μελζτθ προετοιμαςίασ του υποζργου 2» τθσ Πράξθσ με κωδικό  ΟΠ 5131163. 

ΑΔΑ: ΩΖΩΣ4691Φ0-ΗΟΨ
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 Δομι και περιεχόμενο του υςτιματοσ Προχπολογιςμοφ Επιδόςεων, όπωσ πρόκειται 

να εφαρμοςκεί ςε πλιρθ ανάπτυξθ. 

 Η μετάβαςθ ςτο νζο κατά τα ανωτζρω φςτθμα όπωσ ζχει αποτυπωκεί ζωσ τϊρα, ςε 

πικανζσ ρυκμίςεισ, ζγγραφα, εγχειρίδια, εγκυκλίουσ κλπ. 

 Δεδομζνα και πλθροφορίεσ ςχετικά με τθν ζωσ τϊρα πορεία για ςταδιακι εφαρμογι 

του, περιλαμβανομζνων και των ςχετικϊν πιλοτικϊν εφαρμογϊν ςε Τπουργεία. 

Ο εμπειρογνϊμονασ ςυμμετζχει ςτο Πακζτο Εργαςίασ 1 (ΠΕ1) του Τποζργου 1 ωσ κάτωκι:  

 Π1.1 Χαρτογράφθςθ διαδικαςιϊν εφαρμογισ και εμπλεκόμενων δομϊν  

 Π1.2 Εντοπιςμόσ κοινοφ πεδίου εφαρμογισ διαδικαςιϊν και λειτουργικι τουσ 

αποτφπωςθ 

 Π 1.3 Προςδιοριςμόσ μεκοδολογίασ για τθ διεξαγωγι τθσ  ζρευνασ πεδίου 

 Π1.4 φνταξθ οδικοφ χάρτθ διενζργειασ τθσ ζρευνασ 

κατά το μζροσ που αφορά ςτο φςτθμα Προχπολογιςμοφ Επιδόςεων.  

Αρικμόσ κζςεων: Μία (1). 

1.2 Κωδικόσ θζςησ 22 

Αντικείμενο τθσ Πρόςκλθςθσ είναι θ ςφναψθ ςφμβαςθσ ζργου με ςκοπό τθν ςτελζχωςθ τθσ 
μελετθτικισ ομάδασ με εμπειρογνϊμονα με γνϊςθ και εμπειρία ςχετικι με τθν μεταρρφκμιςθ 
για το «Επιτελικό Κράτοσ» που προωκείται από τθν Γενικι Γραμματεία υντονιςμοφ του 
κυβερνθτικοφ ζργου. Ο εμπειρογνϊμονασ  κα ςυμμετζχει ςτθν ςυγγραφι των παραδοτζων που 
κα περιλαμβάνονται ςτο Π.Ε.1 

Η εφαρμογή του νόμου για το «Επιτελικό Κράτοσ» (Ν.4622/2019), πζραν του ετιςιου ςχεδίου 

δράςθσ για κάκε Τπουργείο και του νομοκετικοφ προγραμματιςμοφ που  περιλαμβάνει, προ-

βλζπει τον ςχεδιαςμό δθμόςιων πολιτικϊν, τθν εκ των προτζρων αποτίμθςθ ςχεδίων νόμων, 

τθν εκ των υςτζρων αξιολόγθςθ νόμων και δθμόςιων πολιτικϊν και μάλιςτα ωσ κφρια δραςτθ-

ριότθτα των Τπουργείων, νζεσ δομζσ (Τπθρεςίεσ υντονιςμοφ) και κλάδουσ (κλάδοσ Επιτελικϊν 

ςτελεχϊν). Η εφαρμογι όλων των παραπάνω απαιτεί, μεταξφ άλλων, τθ μεκοδικι ςυγκζντρω-

ςθ δεδομζνων, πλθροφοριϊν και μελετθτικϊν ςυμπεραςμάτων κακϊσ και τθν υιοκζτθςθ νζων 

μεκοδολογιϊν.   

Ο εμπειρογνϊμονασ κα πρζπει να ζχει γνϊςθ των μεταρρυκμίςεων που ςυντελοφνται 

ευρφτερα ςτο χϊρο του δθμοςίου, κακϊσ και των διαδικαςιϊν για τθν υιοκζτθςθ από τθ 

διοίκθςθ των εν λόγω μεταρρυκμίςεων, περιλαμβανομζνων και των εγχειριδίων και εγκυκλίων 

τθσ Προεδρίασ τθσ Κυβζρνθςθσ. Σο αντικείμενο των  μεταρρυκμίςεων καλφπτει κατά κφριο 

λόγο τα εξισ πεδία: 

 Νομοκετικό Προγραμματιςμό. 

 Κατάρτιςθ ετιςιων ςχεδίων δράςθσ 

                                                           
2
 Η κζςθ 2 αντιςτοιχεί ςτον αφξοντα αρικμό 7 του Πίνακα Β.2 Ομάδασ Ζργου – Ζκτακτο Προςωπικό τθσ 
υπ’ αρικμ. 4415/27-7-2022 (ΑΔΑ: Ψ25Α4691Φ0-ΙΣ5) Απόφαςθσ υλοποίθςθσ με ίδια μζςα του Τποζργου 1 
«Μελζτθ προετοιμαςίασ του υποζργου 2» τθσ Πράξθσ με κωδικό  ΟΠ 5131163. 

ΑΔΑ: ΩΖΩΣ4691Φ0-ΗΟΨ
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 Κατάρτιςθ Ενοποιθμζνου χεδίου Κυβερνθτικισ πολιτικισ (ΕΚΤΠ) 

 Καλι νομοκζτθςθ (Νομοπαραςκευαςτικι λειτουργία, Ex ante και ex post αποτίμθςθ 

των ρυκμίςεων, κωδικοποίθςθ τθσ νομοκεςίασ) 

Ο εμπειρογνϊμονασ ςυμμετζχει ςτο Πακζτο Εργαςίασ 1 (ΠΕ1) του Τποζργου 1 ωσ κάτωκι:   

 Π1.1 Χαρτογράφθςθ διαδικαςιϊν εφαρμογισ και εμπλεκόμενων δομϊν  

 Π1.2 Εντοπιςμόσ κοινοφ πεδίου εφαρμογισ διαδικαςιϊν και λειτουργικι τουσ 

αποτφπωςθ 

  Π1.3  Προςδιοριςμόσ μεκοδολογίασ για τθ διεξαγωγι τθσ  ζρευνασ πεδίου 

 Π1.4 φνταξθ οδικοφ χάρτθ διενζργειασ τθσ ζρευνασ 

ςτο τμιμα που αφορά τθν εφαρμογι του νόμου για το επιτελικό κράτοσ, επικεντρϊνοντασ ςτθν 

παρακολοφκθςθ τθσ εφαρμογισ των δθμόςιων πολιτικϊν και τθν αξιολόγθςθ των 

αποτελεςμάτων. 

Αρικμόσ κζςεων: Μία (1). 

1.3 Κωδικόσ θζςησ 33 

Αντικείμενο τθσ Πρόςκλθςθσ είναι θ ςφναψθ ςφμβαςθσ ζργου με ςκοπό τθν ςτελζχωςθ τθσ 

μελετθτικισ ομάδασ με εμπειρογνϊμονα με γνϊςθ και εμπειρία ςχετικι με τθν μεταρρφκμιςθ 

που προωκείται από το υπουργείο Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ. Ο εμπειρογνϊμονασ κα 

ςυμμετζχει ςτθν ςυγγραφι των παραδοτζων που κα περιλαμβάνονται ςτο Π.Ε.1 

Σο Πρόγραμμα Απλοφςτευςθσ Διαδικαςιϊν και το Μθτρϊο των Διαδικαςιϊν του Τπουργείου 

Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ αποτελοφν μζροσ τθσ Καλισ Νομοκζτθςθσ, θ οποία περιλαμβάνεται 

ςτον Ν.4622/2019 και θ εφαρμογι τουσ είναι απολφτωσ αναγκαία για τθν αντιμετϊπιςθ του 

φαινομζνου τθσ πολυνομίασ και τθσ διαφκοράσ, τθ μείωςθ του ενδοδιοικθτικοφ φόρτου και τθ 

δθμιουργία ενόσ ευνοϊκοφ περιβάλλοντοσ για πολίτεσ και επιχειριςεισ. 

Ο εμπειρογνϊμονασ κα πρζπει να ζχει γνϊςθ των μεταρρυκμίςεων που ςυντελοφνται ςτο 

χϊρο του δθμοςίου, κακϊσ και των διαδικαςιϊν για τθν υιοκζτθςθ από τθ διοίκθςθ των εν 

λόγω μεταρρυκμίςεων, περιλαμβανομζνων και των εγχειριδίων και εγκυκλίων, του Τπουργείου 

Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ.  Σο αντικείμενο των  μεταρρυκμίςεων καλφπτει κατά κφριο λόγο τα 

εξισ πεδία: 

 Εκνικό Πρόγραμμα Απλοφςτευςθσ διαδικαςιϊν 

 Μθτρϊο διαδικαςιϊν 

 Κάκε άλλθ ενζργεια ςτθν κατεφκυνςθ υλοποίθςθσ των παραπάνω. 

Ο εμπειρογνϊμονασ ςυμμετζχει ςτο Πακζτο Εργαςίασ 1 (ΠΕ1) του Τποζργου 1 ωσ κάτωκι:   

 Π1.1 Χαρτογράφθςθ διαδικαςιϊν εφαρμογισ και εμπλεκόμενων δομϊν  

                                                           
3
 Η κζςθ 3 αντιςτοιχεί ςτον αφξοντα αρικμό 8, του Πίνακα Β.2 Ομάδασ Ζργου – Ζκτακτο Προςωπικό τθσ  
υπ’ αρικμ. 4415/27-7-2022 (ΑΔΑ: Ψ25Α4691Φ0-ΙΣ5) Απόφαςθσ υλοποίθςθσ με ίδια μζςα του Τποζργου 1 
«Μελζτθ προετοιμαςίασ του υποζργου 2» τθσ Πράξθσ με κωδικό  ΟΠ 5131163. 

ΑΔΑ: ΩΖΩΣ4691Φ0-ΗΟΨ
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 Π1.2 Εντοπιςμόσ κοινοφ πεδίου εφαρμογισ διαδικαςιϊν και λειτουργικι τουσ 

αποτφπωςθ 

 Π. 1.3  Προςδιοριςμόσ μεκοδολογίασ για τθ διεξαγωγι τθσ ζρευνασ πεδίου 

 Π1.4 φνταξθ οδικοφ χάρτθ διενζργειασ τθσ ζρευνασ 

ςτο τμιμα που αφορά το Εκνικό Πρόγραμμα Απλοφςτευςθσ Διαδικαςιϊν και το ςχετικό Μθ-

τρϊο. 

Αρικμόσ κζςεων: Μία (1). 

 

1.4 Κωδικόσ θζςησ 44 

Αντικείμενο τθσ Πρόςκλθςθσ είναι θ ςφναψθ ςφμβαςθσ ζργου με ςκοπό τθν ςτελζχωςθ τθσ 
μελετθτικισ ομάδασ με εμπειρογνϊμονα, με γνϊςεισ και εμπειρία ςτθν υλοποίθςθ διοικθτικϊν 
μεταρρυκμίςεων ςτθν Δθμόςια Διοίκθςθ. Η ςυμμετοχι του/τθσ ςε ζργα και δράςεισ 
διοικθτικϊν μεταρρυκμίςεων να επικεντρϊνεται ςε κατάρτιςθ ςχετικϊν ςχεδίων νόμων, ςτθ 
ςφνταξθ προτάςεων για ποιοτικζσ αλλαγζσ ςτθ λειτουργία τθσ Διοίκθςθσ και ςτθν επιςτθμονικι 
υποςτιριξθ διαρκρωτικϊν μεταρρυκμίςεων τθσ Δ.Δ. Οι απαιτοφμενεσ γνϊςεισ και εμπειρία να 
περιλαμβάνουν επίςθσ τα πεδία του ςχεδιαςμοφ και τθσ παρακολοφκθςθσ δθμοςίων 
πολιτικϊν, κακϊσ και του ςυντονιςμοφ των δθμοςίων πολιτικϊν.  

Ο εμπειρογνϊμονασ ςυμμετζχει ςτο Πακζτο Εργαςίασ 1 (ΠΕ1) του Τποζργου 1 ωσ κάτωκι:   

 Π 1.1 Χαρτογράφθςθ διαδικαςιϊν εφαρμογισ και εμπλεκόμενων δομϊν  

 Π1.2 Εντοπιςμόσ κοινοφ πεδίου εφαρμογισ διαδικαςιϊν και λειτουργικι τουσ 

αποτφπωςθ 

  Π 1.3  Προςδιοριςμόσ μεκοδολογίασ για τθ διεξαγωγι τθσ  ζρευνασ πεδίου 

 Π1.4 φνταξθ οδικοφ χάρτθ διενζργειασ τθσ ζρευνασ 

κατά το μζροσ που αφορά ςτο ςχεδιαςμό των δθμοςίων πολιτικϊν μζςω των ετθςίων ςχεδίων 

δράςθσ των Τπουργείων,  το νομοκετικό προγραμματιςμό κακϊσ και τθν νομοπαραςκευαςτικι 

διαδικαςία. 

Αρικμόσ κζςεων: Μία (1). 

1.5 Κωδικόσ θζςησ 5 (5.1-5.3)5 

Αντικείμενο τθσ Πρόςκλθςθσ είναι θ ςφναψθ τριϊν (3) ςυμβάςεων ζργου με ςκοπό τθν 
ςτελζχωςθ τθσ μελετθτικισ ομάδασ με εμπειρογνϊμονεσ που κα ζχουν γνϊςθ και εμπειρία 
ςτθν μεκοδολογία εκτζλεςθσ τθσ ζρευνασ και τθν οργάνωςι τθσ με τθν χριςθ ςφγχρονων 
εφαρμογϊν πλθροφορικισ και δικτφων. 

                                                           
4
 Η κζςθ 4 αντιςτοιχεί ςτον αφξοντα αρικμό 9 του Πίνακα Β.2 Ομάδασ Ζργου – Ζκτακτο Προςωπικό τθσ 
υπ’ αρικμ. 4415/27-7-2022 (ΑΔΑ: Ψ25Α4691Φ0-ΙΣ5) Απόφαςθσ υλοποίθςθσ με ίδια μζςα του Τποζργου 1 
«Μελζτθ προετοιμαςίασ του υποζργου 2» τθσ Πράξθσ με κωδικό  ΟΠ 5131163. 
5
 Οι κζςεισ 5.1-5.3 αντιςτοιχοφν ςτουσ αφξοντεσ αρικμοφσ 10, 11 και 12 του Πίνακα Β.2 Ομάδασ Ζργου – 
Ζκτακτο Προςωπικό τθσ υπ’ αρικμ. 4415/27-7-2022 (ΑΔΑ: Ψ25Α4691Φ0-ΙΣ5) Απόφαςθσ υλοποίθςθσ με 
ίδια μζςα του Τποζργου 1 «Μελζτθ προετοιμαςίασ του υποζργου 2» τθσ Πράξθσ με κωδικό  ΟΠ 
5131163. 
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Ειδικότερα οι εμπειρογνϊμονεσ, ςε ςυνεργαςία με τα υπόλοιπα μζλθ τθσ επιςτθμονικισ 
ομάδασ,  κα  προςδιορίςουν τα δομικά ςτοιχεία τθσ ζρευνασ :   

 Εφροσ των κεμάτων που κα καλφψει και ταξινόμθςι τουσ ςε ενότθτεσ. 

 Σο δείγμα τθσ ζρευνασ, δθλαδι  ςε ποιεσ  οργανικζσ μονάδεσ κα επικεντρωκεί. 

 Δομι ερωτθματολογίου και  πικανϊν ςυνεντεφξεων και τρόποσ ςυγκζντρωςθσ των 
απαντιςεων. (αυτοχορθγοφμενα ερωτθματολόγιο ι/ και με ςυνεντεφξεισ, ςυηιτθςθ 
ομάδων κ.ά.) 

 Εφαρμογζσ πλθροφορικισ και δικτφων για τθν υλοποίθςθ τθσ ζρευνασ πεδίου. 

 

Οι εμπειρογνϊμονεσ ςυμμετζχουν ςτο Πακζτο Εργαςίασ 1 (ΠΕ1) του Τποζργου 1 ωσ 

κάτωκι:   

 Π1.1 Χαρτογράφθςθ διαδικαςιϊν εφαρμογισ και εμπλεκόμενων δομϊν  

 Π1.2 Εντοπιςμόσ κοινοφ πεδίου εφαρμογισ διαδικαςιϊν και λειτουργικι τουσ 

αποτφπωςθ 

 Π 1.3  Προςδιοριςμόσ μεκοδολογίασ για τθ διεξαγωγι τθσ  ζρευνασ πεδίου 

 Π 1.4 φνταξθ οδικοφ χάρτθ διενζργειασ τθσ ζρευνασ 

Αρικμόσ κζςεων: Σρεισ (3). 

 

2.  Αντικείμενο τθσ Πρόςκλθςθσ 

2.1. Απαιτοφμενα προςόντα (ελάχιςτεσ προχποκζςεισ ςυμμετοχισ) 

Απαιτοφμενα προςόντα για τθν κάλυψθ των κζςεων είναι: 

 Για τθ κζςθ 1: 

o μεταπτυχιακό τίτλο ςε κζματα οικονομικϊν  επιςτθμϊν.  

o  εμπειρία  τουλάχιςτον τριϊν (3) χρόνων ςτθν κατάρτιςθ Π/Τ δθμοςίων 

φορζων.  

 Για τθ κζςθ 2: 

o μεταπτυχιακό τίτλο ςε κζματα δθμόςιασ διοίκθςθσ ι διοικθτικισ επιςτιμθσ 

o εμπειρία τουλάχιςτον τριϊν (3) χρόνων ςτον ςχεδιαςμό ι τθν εφαρμογι 

μεταρρυκμίςεων για τθν οργάνωςθ και λειτουργία τθσ δθμόςιασ διοίκθςθσ. 

 Για τθ κζςθ 3: 

o μεταπτυχιακό τίτλο ςε κζματα ςε κζματα δθμόςιασ διοίκθςθσ. 

o εμπειρία τουλάχιςτον τριϊν (3) χρόνων ςτο Εκνικό Πρόγραμμα Απλοφςτευςθσ 

Διαδικαςιϊν ι ςτο ςχετικό Μθτρϊο Διαδικαςιϊν ι ςτθν υλοποίθςθ πολιτικϊν 

για τθν Απλοφςτευςθ Διοικθτικϊν Διαδικαςιϊν.  

 Για τθ κζςθ 4: 

 μεταπτυχιακό τίτλο ςε κζματα δθμόςιασ διοίκθςθσ  

  εμπειρία  τουλάχιςτον τριϊν (3) χρόνων ςε κζματα ςυντονιςμοφ κυβερνθτικοφ 

ζργου (ςυντονιςμόσ δράςεων για τθν εφαρμογι δθμόςιων πολιτικϊν – ζλεγχοσ 

εφαρμογισ τουσ). 

   Για τθ κζςθ 5.1 
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 μεταπτυχιακό τίτλο ςε κζματα πλθροφορικισ ι/και δικτφων 

 εμπειρία τουλάχιςτον τριϊν (3) χρόνων ςε κζματα χριςθσ εφαρμογϊν 

πλθροφορικισ και δικτφων. 

 Για τθ κζςθ 5.2 

 μεταπτυχιακό τίτλο ςε κζματα ςτατιςτικισ 

 εμπειρία τουλάχιςτον 3 χρόνων ςτον ςχεδιαςμό, τθν οργάνωςθ και υλοποίθςθ 

ερευνϊν. 

 Για τθ κζςθ 5.3 

 μεταπτυχιακό τίτλο ςε κζματα πλθροφορικισ 

 ςυμμετοχι ςτθν οργάνωςθ τουλάχιςτον μίασ ςτατιςτικισ ζρευνασ  

 

2.2. Πρόςκετα προςόντα (βακμολογοφμενα) 

Επιπρόςκετα προςόντα αναφζρονται ςτουσ πίνακεσ κριτθρίων επιλογισ 

 

3 Διάρκεια φμβαςθσ:  

 Για όλεσ τισ κζςεισ: Η διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ κα είναι ζωσ τθν οριςτικι παραλαβι των 

περιγραφομζνων παραδοτζων και όχι περιςςότερο από 5 μινεσ από τθν υπογραφι τθσ 

ςφμβαςθσ.  

4 Σόποσ Εκτζλεςθσ 

Δεν απαιτείται ςυγκεκριμζνοσ χϊροσ για τθν λειτουργία τθσ μελετθτικισ ομάδασ ι 
κάποια πρόβλεψθ από το ΕΚΔΔΑ για παραχϊρθςθ χϊρου για τθν λειτουργία τθσ. 

5. Κόςτοσ ςτο ζργο – Σρόποσ Πλθρωμισ:  

 

Η ςυνολικι αμοιβι ανά κζςθ είναι ζξι χιλιάδεσ ευρϊ (6.000€). τα ανωτζρω ποςά 

ςυμπεριλαμβάνονται οι αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ, ο αναλογοφν ΦΠΑ, οι φόροι και 

γενικότερα όλεσ οι νόμιμεσ κρατιςεισ.  

 

Η αμοιβι κα καταβλθκεί ςυνολικά μετά τθν οριςτικι παραλαβι των παραδοτζων από 

τθν αρμόδια Επιτροπι, ςφμφωνα με τισ νόμιμεσ διαδικαςίεσ. 

 

6.  Διαδικαςία Εκδιλωςθσ Ενδιαφζροντοσ 

6.1 Τποβολι Πρόταςθσ 

Οι ενδιαφερόμενοι καλοφνται να υποβάλουν τθν αίτθςι τουσ και τα ςυνοδευτικά 

δικαιολογθτικά τθσ παρ. 6.2, από τθν 22/09/2022 και ϊρα 08:00, μζχρι και τισ 1/10/2022, και 

ϊρα 23:59 θλεκτρονικά ςτθν υπερςφνδεςθ:  https://online.ekdd.gr/invitations, επιλζγοντασ τθν 

πρόςκλθςθ «Μελζτθ προετοιμαςίασ ζρευνασ του ΙΣΕΚ». 

 Αντικατάςταςθ τθσ αίτθςθσ ι διόρκωςθ αυτισ επιτρζπεται μόνο μζχρι τθ λιξθ τθσ 

προκεςμίασ υποβολισ των αιτιςεων .  

https://online.ekdd.gr/invitations
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 Για τουσ/ισ ενδιαφερόμενουσ/εσ, των οποίων οι τίτλοι ςπουδϊν τριτοβάκμιασ 

εκπαίδευςθσ (προπτυχιακϊν και μεταπτυχιακϊν) αποτελοφν απαιτοφμενο ι 

ςυνεκτιμϊμενο τυπικό προςόν και ζχουν χορθγθκεί από ιδρφματα του εξωτερικοφ, 

πρζπει να ςυνοδεφονται από πιςτοποιθτικά αναγνϊριςθσ του ΔΟΑΣΑΠ. Εξαιροφνται 

από τθν υποχρζωςθ προςκόμιςθσ πράξθσ αναγνϊριςθσ για τθν ιςοτιμία και τθν 

αντιςτοιχία του τίτλου, όςοι υποψιφιοι υποβάλλουν αποφάςεισ αναγνϊριςθσ 

επαγγελματικϊν προςόντων ι επαγγελματικισ ιςοδυναμίασ τίτλων τυπικισ ανϊτατθσ 

εκπαίδευςθσ οι οποίεσ χορθγικθκαν από: i) το υμβοφλιο Αναγνϊριςθσ 

Επαγγελματικϊν Προςόντων (.Α.Ε.Π.) του άρκρου 55 του π.δ. 38/2010 ≪ Προςαρμογι 

τθσ ελλθνικισ νομοκεςίασ ςτθν Οδθγία 2005/36/ΕΚ του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και 

του υμβουλίου τθσ 7θσ επτεμβρίου 2005, ςχετικά με τθν αναγνϊριςθ των 

επαγγελματικϊν προςόντων ≫ όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει ι ii) το υμβοφλιο 

Αναγνϊριςθσ Επαγγελματικϊν Προςόντων (.Α.Ε.Π.) του άρκρου 55 του π.δ. 38/2010 

για τθν αναγνϊριςθ τθσ επαγγελματικισ ιςοδυναμίασ, βάςει τθσ παρ. 2, του αρ. 1 του 

π.δ. 38/2010, όπωσ ιςχφει κάκε φορά ι iii) το υμβοφλιο Αναγνϊριςθσ Επαγγελματικισ 

Ιςοτιμίασ Σίτλων Σριτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ (.Α.Ε.Ι.Σ.Σ.Ε.) του άρκρου 10 του π.δ. 

165/2000 «Προςαρμογι τθσ Ελλθνικισ Νομοκεςίασ με ζνα γενικό ςφςτθμα 

αναγνϊριςθσ των διπλωμάτων τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ που πιςτοποιοφν 

επαγγελματικι εκπαίδευςθ ελάχιςτθσ διάρκειασ τριϊν ετϊν, ςφμφωνα με τθν οδθγία 

89/48/ΕΟΚ του υμβουλίου των Ευρωπαϊκϊν Κοινοτιτων» ι iv) το υμβοφλιο 

Επαγγελματικισ Αναγνϊριςθσ Σίτλων Εκπαίδευςθσ και Κατάρτιςθσ (.Ε.Α.Σ.Ε.Κ.) του 

άρκρου 14 του π.δ. 231/1998 «Δεφτερο γενικό ςφςτθμα αναγνϊριςθσ τθσ 

επαγγελματικισ εκπαίδευςθσ, το οποίο ςυμπλθρϊνει τθν οδθγία 89/48/ΕΟΚ, ςφμφωνα 

με τισ οδθγίεσ 92/51/ΕΟΚ του υμβουλίου των Ευρωπαϊκϊν Κοινοτιτων, 94/38/ΕΚ και 

95/43/ΕΚ τθσ Επιτροπισ των Ευρωπαϊκϊν Κοινοτιτων» v) κάτοχοι διπλωμάτων, 

πιςτοποιθτικϊν και άλλων τίτλων που ζχουν αποκτθκεί ςε χϊρεσ μζλθ τθσ Ευρωπαϊκισ 

Ζνωςθσ, ςτουσ οποίουσ ζχει χορθγθκεί, βάςει του ςυςτιματοσ αυτόματθσ αναγνϊριςθσ 

διπλωμάτων, άδεια άςκθςθσ επαγγζλματοσ από τισ κατά περίπτωςθ αρμόδιεσ εκνικζσ 

αρχζσ, ςφμφωνα με τα προεδρικά διατάγματα 40/1986 (Αϋ14), 84/1986 (Αϋ31), 97/1986 

(Αϋ35), 98/1986 (Αϋ 35), 53/2004 (Αϋ43), 40/2006 (Αϋ43) και τθν υπουργικι απόφαςθ 

Α4/5226/1987 (Βϋ613). 

 

 

6.2 Απαιτοφμενα Δικαιολογθτικά 

Οι υποψιφιοι/εσ που θα επιλεγοφν κα πρζπει να υποβάλουν άμεςα τα κάτωκι: 

i. Αντίγραφα τίτλων ςπουδϊν. ε περίπτωςθ πτυχίων εξωτερικοφ απαιτείται θ  

αναγνϊριςθ ιςοτιμίασ από ΔΟΑΣΑΠ/ΔΙΚΑΣΑ. 

ii. Αναλυτικό πίνακα ςτοιχείων απόδειξθσ εμπειρίασ  

iii. Βεβαιϊςεισ και ςτοιχεία που αποδεικνφουν τα απαιτοφμενα προςόντα. 

iv. Βεβαιϊςεισ και ςτοιχεία που αποδεικνφουν τα πρόςκετα προςόντα. 

v. Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/1986, ςτθν οποία ο/θ ενδιαφερόμενοσ/θ να δθλϊνει 

ότι: 

o αποδζχεται τουσ όρουσ τθσ παροφςθσ Πρόςκλθςθσ Εκδιλωςθσ Ενδιαφζροντοσ, 

o όλα τα ςτοιχεία τθσ αίτθςθσ είναι ακριβι και αλθκι, 
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o δεν ςυντρζχουν ςτο πρόςωπό του/θσ οι λόγοι αποκλειςμοφ του άρκρου 73 

παρ. 1 και 2 του Ν.4412/2016 .  

o όλα τα ζγγραφα που κατατίκενται αποτελοφν φωτοτυπθμζνα αντίγραφα των 

πρωτοτφπων ι των επίςθμων αντιγράφων, τα οποία διατθρεί ςτο αρχείο του/ 

τθσ και μποροφν να επιδειχκοφν άμεςα αυτά, εάν ηθτθκεί, 

o δφναται να εκτελζςει το αιτοφμενο ζργο ςτο χρόνο που ορίηεται ςτθν 

Πρόςκλθςθ, 

o για τθν ανάλθψθ του ζργου και τθν είςπραξθ τθσ ςυμφωνθκείςασ αμοιβισ δεν 

ςυντρζχει κανζνα κϊλυμα ςτο πρόςωπό του/ τθσ και ςε αντίκετθ περίπτωςθ, 

κα φροντίςει για τθν άρςθ κάκε κωλφματοσ για το ςκοπό αυτό, εφόςον θ 

αίτθςι του/ τθσ γίνει δεκτι. 

o παρζχει τθ ρθτι και ανεπιφφλακτθ ςυναίνεςι/ ςυγκατάκεςι του/ τθσ για τθν 

διακράτθςθ και τθν επεξεργαςία των προςωπικϊν του/ τθσ δεδομζνων 

(ονοματεπϊνυμο – πόλθ – Διεφκυνςθ – ΣΚ – τθλζφωνο – e-mail – ΑΦΜ – ΔΟΤ), 

προκειμζνου να διενεργθκοφν όςεσ πράξεισ απαιτοφνται για τθν εκτζλεςθ του 

ζργου, ςφμφωνα με τον υπ. αρικ. 679/2016 ΚΕΕ, για τθν προςταςία των 

προςωπικϊν δεδομζνων και ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ πρόςκλθςθσ. 

H υπεφκυνθ διλωςθ κα φζρει κεϊρθςθ για το γνιςιο υπογραφισ, εκτόσ εάν εκδοκεί 

μζςω τθσ εφαρμογισ www.gov.gr (https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-

kathemerinoteta/upeuthune-delose-kai-exousiodotese). 

 

7. Διαδικαςία Επιλογισ 

Οι υποψθφιότθτεσ αξιολογοφνται από Επιτροπι Αξιολόγθςθσ,  θ οποία ειςθγείται ςτθν 

Πρόεδρο του ΕΚΔΔΑ. Η επιλογι των υποψθφίων πραγματοποιείται φςτερα από εκτίμθςθ των 

Απαιτοφμενων και των Πρόςκετων προςόντων αντίςτοιχα, με τθ ςφνταξθ πρακτικοφ 

αξιολόγθςθσ. Όςοι/εσ επιλεγοφν κα ειδοποιθκοφν κατ’ ιδίαν. ε περίπτωςθ ιςοβακμίασ 

επιλζγεται κατά ςειρά θ αίτθςθ του/τθσ ενδιαφερόμενου/θσ με τθ μεγαλφτερθ επαγγελματικι 

εμπειρία ςε ςυναφζσ αντικείμενο. 

Η επιλογι των ενδιαφερομζνων κα πραγματοποιθκεί ςε τρία (3) ςτάδια, ςφμφωνα με τθν 

ανάλυςθ των αμζςωσ επόμενων παραγράφων. ε κάκε ςτάδιο, θ Επιτροπι Αξιολόγθςθσ 

δφναται να καλζςει τουσ/τισ υποψθφίουσ/εσ για τυχόν διευκρινίςεισ/ υποβολι 

ςυμπλθρωματικϊν ςτοιχείων επί του φακζλου τουσ. 

7.1 τάδιο 1: Ζλεγχοσ επιλεξιμότητασ 

το πρϊτο ςτάδιο ελζγχεται θ κάλυψθ των απαιτοφμενων προςόντων τα οποία ςυνιςτοφν τισ 

ελάχιςτεσ προχποκζςεισ ςυμμετοχισ  για τθν κάλυψθ τθσ κζςθσ. 

Οι αιτιςεισ που δεν πλθροφν τα απαιτοφμενα προςόντα τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ, δεν 

βακμολογοφνται και απορρίπτονται. 

7.2 τάδιο 2: Κριτήρια Επιλογήσ 

Η εφαρμογι των κριτθρίων επιλογισ πραγματοποιείται βάςει των Πρόςκετων Προςόντων και 

μόνο για τουσ ενδιαφερόμενουσ που ζχουν περάςει επιτυχϊσ τον ζλεγχο επιλεξιμότθτασ του 

ταδίου 1. 

http://www.gov.gr/
https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/upeuthune-delose-kai-exousiodotese
https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/upeuthune-delose-kai-exousiodotese
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Κριτήρια Επιλογήσ:  

 

Για τη Θζςη 1 

Απαιτοφμενα προςόντα 

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Υπαρξθ 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν από θμεδαπό 
πανεπιςτιμιο ι ιςότιμοσ τίτλοσ ςπουδϊν τθσ 

αλλοδαπισ (απαιτείται αναγνϊριςθ από ΔΙΚΑΣΑ/ 
ΔΟΑΣΑΠ) ςε κζματα οικονομικϊν επιςτθμϊν. 

 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Αποδεδειγμζνθ εμπειρία τουλάχιςτον τριϊν (3) 

χρόνων ςε κζςθ ςχετικι με τθν κατάρτιςθ Π/Τ 

δθμοςίων φορζων 
Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Επικυμθτά προςόντα   

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ 
Βαρφτθτα 

(%) 

Διδακτορικόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Διδακτορικόσ τίτλοσ με απόλυτθ 
ςυνάφεια ςτθν κατάρτιςθ Π/Τ 
δθμόςιων φορζων: 100 μονάδεσ. 
Διδακτορικόσ τίτλοσ ςτα δθμόςια 
οικονομικά: 50 μονάδεσ 
Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

10% 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςτα δθμόςια 
οικονομικά: 100 μονάδεσ. 
Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςε 
οικονομικζσ επιςτιμεσ: 50 μονάδεσ 
Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

20% 

Πρόςκετθ επαγγελματικι εμπειρία ςε κζματα που 
αφοροφν τθν κατάρτιςθ Π/Τ των φορζων του 

δθμοςίου 

20 μόρια ανά ζτοσ, με μζγιςτο 
αρικμό τα 5 πρόςκετα ζτθ 
(Προςμετράται ςε ζτθ, θ διακζςιμθ 
επαγγελματικι εμπειρία) 

40% 

Αποδεδειγμζνθ μελετθτικι θ ερευνθτικι εμπειρία 

 

20 μόρια ανά ζρευνα θ μελζτθ 
ςχετικι με το αντικείμενο, με 
μζγιςτο αρικμό τισ 5 

30% 

φνολο  100% 
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Για τη Θζςη 2 

 

Απαιτοφμενα προςόντα 

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Υπαρξθ 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν από 
θμεδαπό πανεπιςτιμιο ι ιςότιμοσ τίτλοσ 
ςπουδϊν τθσ αλλοδαπισ (απαιτείται 

αναγνϊριςθ από ΔΙΚΑΣΑ/ ΔΟΑΣΑΠ) ςε 
κζματα δθμόςιασ διοίκθςθσ ι 

διοικθτικισ επιςτιμθσ. 
 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Αποδεδειγμζνθ εμπειρία  τουλάχιςτον 
τριϊν (3) χρόνων ςτον ςχεδιαςμό ι τθν 
εφαρμογι μεταρρυκμίςεων για τθν 

οργάνωςθ και λειτουργία τθσ δθμόςιασ 
διοίκθςθσ. 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Επικυμθτά προςόντα   

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Βαρφτθτα (%) 

Διδακτορικόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Διδακτορικόσ τίτλοσ με 
απόλυτθ ςυνάφεια: ςτον 
ςχεδιαςμό ι τθν εφαρμογι 
μεταρρυκμίςεων για τθν 
οργάνωςθ και λειτουργία 
τθσ δθμόςια διοίκθςθσ: 100 
μονάδεσ. 
Διδακτορικόσ τίτλοσ ςε άλλο 
αντικείμενο ςχετικό με τθν 
δθμόςια διοίκθςθ : 50 
μονάδεσ 
Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

10% 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ με απόλυτθ 
ςυνάφεια: ςτον ςχεδιαςμό ι 
τθν εφαρμογι 
μεταρρυκμίςεων για τθν 
οργάνωςθ και λειτουργία 
τθσ δθμόςια διοίκθςθσ: 100 
μονάδεσ. 
Σίτλοσ ςε δθμόςια διοίκθςθ 
γενικά: 50 μονάδεσ 
Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

20% 

Πρόςκετθ εμπειρία ςτθν εφαρμογι του 
νόμου για το επιτελικό κράτοσ ι ςτον 

ςχεδιαςμό και τθν εφαρμογι 
μεταρρυκμίςεων για τθν οργάνωςθ και 
λειτουργία τθσ δθμόςιασ διοίκθςθσ 

40 μόρια ανά ζτοσ, με 
μζγιςτο αρικμό τα 2,5 
πρόςκετα ζτθ 
(προςμετράται ςε ζτθ, θ 
διακζςιμθ επαγγελματικι 
εμπειρία) 

40% 

Πρόςκετθ αποδεδειγμζνθ μελετθτικι θ 

ερευνθτικι εμπειρία 

 

20 μόρια ανά ζρευνα ι 
μελζτθ ςχετικι με το 
αντικείμενο, με μζγιςτο 
αρικμό τισ 5 

30% 

φνολο  100% 
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Για τη Θζςη 3 

Απαιτοφμενα προςόντα 

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Υπαρξθ 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν από 
θμεδαπό πανεπιςτιμιο ι ιςότιμοσ 
τίτλοσ ςπουδϊν τθσ αλλοδαπισ 

(απαιτείται αναγνϊριςθ από ΔΙΚΑΣΑ/ 
ΔΟΑΣΑΠ) ςε κζματα δθμόςιασ 

διοίκθςθσ. 
 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Αποδεδειγμζνθ εμπειρία τουλάχιςτον 

τριϊν (3) χρόνων ςτο Εκνικό 

Πρόγραμμα Απλοφςτευςθσ 

Διαδικαςιϊν ι ςτο ςχετικό Μθτρϊο 

Διαδικαςιϊν ι ςτθν υλοποίθςθ 

πολιτικϊν για τθν Απλοφςτευςθ 

Διοικθτικϊν Διαδικαςιϊν. 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Επικυμθτά προςόντα   

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Βαρφτθτα (%) 

Διδακτορικόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ με απόλυτθ 
ςυνάφεια δθλαδι δθμόςια 
διοίκθςθ και εφαρμογι του 
ΕΠΑΔ: 100 μονάδεσ. 
Σίτλοσ ςε άλλο αντικείμενο 
ςχετικό με τθν δθμόςια 
διοίκθςθ: 50 μονάδεσ 
Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

10% 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ με απόλυτθ 
ςυνάφεια δθλαδι δθμόςια 
διοίκθςθ και απλοφςτευςθ 
διαδικαςιϊν: 100 μονάδεσ. 
Σίτλοσ ςε άλλο αντικείμενο 
ςχετικό με τθν δθμόςια 
διοίκθςθ: 50 μονάδεσ 
Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

20% 

Πρόςκετθ εμπειρία ςτθν εφαρμογι του 
ΕΠΑΔ θ του ςχετικοφ Μθτρϊου 
Διαδικαςιϊν ι ςτθν υλοποίθςθ 
πολιτικϊν για τθν Απλοφςτευςθ 

Διοικθτικϊν Διαδικαςιϊν. 

40 μόρια ανά ζτοσ, με 
μζγιςτο αρικμό τα 2,5 
πρόςκετα ζτθ 
(προςμετράται ςε ζτθ, θ 
διακζςιμθ επαγγελματικι 
εμπειρία) 

40% 

Πρόςκετθ αποδεδειγμζνθ μελετθτικι θ 

ερευνθτικι εμπειρία 

 

20 μόρια ανά ζρευνα θ 

μελζτθ ςχετικι με το 

αντικείμενο, με μζγιςτο 

αρικμό τισ 5 

30% 

φνολο  100% 
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Για τη Θζςη 4 

 

Απαιτοφμενα προςόντα 

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Υπαρξθ 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν από 
θμεδαπό πανεπιςτιμιο ι ιςότιμοσ τίτλοσ 
ςπουδϊν τθσ αλλοδαπισ (απαιτείται 

αναγνϊριςθ από ΔΙΚΑΣΑ/ ΔΟΑΣΑΠ) ςε 
κζματα δθμόςιασ διοίκθςθσ 

 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Αποδεδειγμζνθ εμπειρία  τουλάχιςτον τριϊν 
(3) χρόνων ςε κζματα ςυντονιςμοφ 

κυβερνθτικοφ ζργου (ςυντονιςμόσ δράςεων 
για τθν εφαρμογι δθμόςιων πολιτικϊν – 

ζλεγχοσ εφαρμογισ τουσ) 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Επικυμθτά προςόντα   

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Βαρφτθτα (%) 

Διδακτορικόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Διδακτορικόσ τίτλοσ με 
απόλυτθ ςυνάφεια ςτον 
ςχεδιαςμό διαρκρωτικϊν 
μεταρρυκμίςεων ςτθ Δθμόςια 
Διοίκθςθ: 100 μονάδεσ. 
Διδακτορικόσ τίτλοσ ςε άλλο 

αντικείμενο ςχετικό με τθν 

δθμόςια διοίκθςθ : 50 μονάδεσ 

Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

10% 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ με απόλυτθ ςυνάφεια 
δθλαδι ςτθ δθμόςια διοίκθςθ: 
100 μονάδεσ. 
Σίτλοσ ςε άλλο ςχετικό με τθν 
διοίκθςθ: 50 μονάδεσ 
Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

20% 

Πρόςκετθ εμπειρία ςε κζματα ςυντονιςμοφ 
κυβερνθτικοφ ζργου (ςυντονιςμόσ δράςεων 
για τθν εφαρμογι δθμόςιων πολιτικϊν – 

ζλεγχοσ εφαρμογισ τουσ) 

20 μόρια ανά ζτοσ, με μζγιςτο 
αρικμό τα 5 πρόςκετα ζτθ 
(Προςμετράται ςε ζτθ, θ 
διακζςιμθ επαγγελματικι 
εμπειρία) 

40% 

Πρόςκετθ αποδεδειγμζνθ μελετθτικι θ 

ερευνθτικι εμπειρία 

 

20 μόρια ανά ζρευνα ι μελζτθ 
ςχετικι με το αντικείμενο, με 
μζγιςτο αρικμό τισ 5 

30% 

φνολο  100% 
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Για τη Θζςη 5(1) 

 

Απαιτοφμενα προςόντα 

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Υπαρξθ 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν από 
θμεδαπό πανεπιςτιμιο ι ιςότιμοσ τίτλοσ 
ςπουδϊν τθσ αλλοδαπισ (απαιτείται 

αναγνϊριςθ από ΔΙΚΑΣΑ/ ΔΟΑΣΑΠ) ςε 
κζματα πλθροφορικισ και δικτφων. 

 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Αποδεδειγμζνθ εμπειρία  τουλάχιςτον τριϊν 
(3) χρόνων ςε κζματα χριςθσ εφαρμογϊν 

πλθροφορικισ και δικτφων. 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Επικυμθτά προςόντα   

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Βαρφτθτα (%) 

Διδακτορικόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ ςε εφαρμογζσ 
πλθροφορικισ για ζρευνεσ: 100 
μονάδεσ. 
Σίτλοσ ςε άλλο αντικείμενο: 20 
μονάδεσ 
Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

10% 

μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ ςε εφαρμογζσ 
πλθροφορικισ για ζρευνεσ: 100 
μονάδεσ. 
Σίτλοσ ςε άλλο αντικείμενο 
ςχετικά με ςτατιςτικι: 30 
μονάδεσ 
Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

20% 

Επαγγελματικι εμπειρία ςτθν χριςθ 
ςφγχρονων εφαρμογϊν πλθροφορικισ και 

δικτφων για τθν υλοποίθςθ ερευνϊν. 

20 μόρια ανά ζτοσ, με μζγιςτο 
αρικμό τα 5 πρόςκετα ζτθ 
(Προςμετράται ςε ζτθ, θ 
διακζςιμθ επαγγελματικι 
εμπειρία) 

40% 

Πρόςκετθ αποδεδειγμζνθ μελετθτικι θ 

ερευνθτικι εμπειρία 

 

20 μόρια ανά ζρευνα θ μελζτθ 
ςχετικι με το αντικείμενο, με 
μζγιςτο αρικμό τισ 5 

30% 

φνολο  100% 
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Για τη Θζςη 5(2) 

 

Απαιτοφμενα προςόντα 

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Υπαρξθ 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν από 
θμεδαπό πανεπιςτιμιο ι ιςότιμοσ τίτλοσ 
ςπουδϊν τθσ αλλοδαπισ (απαιτείται 

αναγνϊριςθ από ΔΙΚΑΣΑ/ ΔΟΑΣΑΠ) ςε 
κζματα ςτατιςτικισ. 

 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Αποδεδειγμζνθ επαγγελματικι εμπειρία 3 

χρόνων ςτον ςχεδιαςμό, τθν οργάνωςθ και 

υλοποίθςθ ερευνϊν. 

 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Επικυμθτά προςόντα   

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Βαρφτθτα (%) 

Διδακτορικόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ ςε κζματα ςχετικά με 

οργάνωςθ και εκτζλεςθ 

δειγματολθπτικϊν ερευνϊν: 

100 μονάδεσ. 

Σίτλοσ ςε άλλο αντικείμενο: 20 

μονάδεσ 

Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

10% 

μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ ςε εφαρμογζσ 

ςτατιςτικισ ζρευνασ: 100 

μονάδεσ. 

Σίτλοσ ςε άλλο αντικείμενο 

ςχετικά με ςτατιςτικι: 30 

μονάδεσ 

Δεν καλφπτεται: 0 μονάδεσ 

20% 

Πρόςκετθ επαγγελματικι εμπειρία ςτον 

ςχεδιαςμό, τθν οργάνωςθ και υλοποίθςθ 

ερευνϊν. 

20 μόρια ανά ζτοσ, με μζγιςτο 

αρικμό τα 5 πρόςκετα ζτθ 

(Προςμετράται ςε ζτθ, θ 

διακζςιμθ επαγγελματικι 

εμπειρία) 

40% 

Πρόςκετθ αποδεδειγμζνθ μελετθτικι θ 

ερευνθτικι εμπειρία. 

 

20 μόρια ανά ζρευνα θ μελζτθ 
ςχετικι με το αντικείμενο, με 
μζγιςτο αρικμό τισ 5 

30% 

φνολο  100% 
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Για τη Θζςη 5 (3) 

 

Απαιτοφμενα προςόντα 

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Υπαρξθ 

Μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν από 

θμεδαπό πανεπιςτιμιο ι ιςότιμοσ 

τίτλοσ ςπουδϊν τθσ αλλοδαπισ 

(απαιτείται αναγνϊριςθ από 

ΔΙΚΑΣΑ/ ΔΟΑΣΑΠ) ςε κζματα 

πλθροφορικισ. 

 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Αποδεδειγμζνθ εμπειρία ςτθν 

οργάνωςθ  τουλάχιςτον μιασ 

ςτατιςτικισ ζρευνασ 

Απαιτοφμενο ΝΑΙ/ΟΧΙ 

Επικυμθτά προςόντα   

Κριτιριο Οδθγία αξιολόγθςθσ Βαρφτθτα (%) 

Διδακτορικόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ ςε εφαρμογζσ 

πλθροφορικισ για 

ζρευνεσ: 100 μονάδεσ. 

Σίτλοσ ςε άλλο 

αντικείμενο: 20 μονάδεσ 

Δεν καλφπτεται: 0 

μονάδεσ 

10% 

μεταπτυχιακόσ τίτλοσ ςπουδϊν 

Σίτλοσ ςε εφαρμογζσ 

πλθροφορικισ για 

ζρευνεσ: 100 μονάδεσ. 

Σίτλοσ ςε άλλο 

αντικείμενο ςχετικά με 

ςτατιςτικι: 30 μονάδεσ 

Δεν καλφπτεται: 0 

μονάδεσ 

20% 

Πρόςκετθ επαγγελματικι εμπειρία 

ςτθν οργάνωςθ και τον ςχεδιαςμό 

ςτατιςτικϊν ερευνϊν. 

20 μόρια ανά ζτοσ, με 

μζγιςτο αρικμό τα 5 

πρόςκετα ζτθ 

(Προςμετράται ςε ζτθ, θ 

διακζςιμθ επαγγελματικι 

εμπειρία) 

40% 

Πρόςκετθ αποδεδειγμζνθ μελετθτικι 

ι ερευνθτικι εμπειρία 

 

20 μόρια ανά ζρευνα θ 

μελζτθ ςχετικι με το 

αντικείμενο, με μζγιςτο 

αρικμό τισ 5 

30% 

φνολο  100% 
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7.3 τάδιο 3: Ενημζρωςη υποψηφίων – Διαδικαςία ενςτάςεων 

Με τθν ολοκλιρωςθ τθσ διαδικαςίασ βακμολόγθςθσ, θ Επιτροπι Αξιολόγθςθσ διαβιβάηει τθ 

ςχετικι τθσ ειςιγθςθ ςτο αρμόδιο όργανο του ΕΚΔΔΑ για τθ λιψθ τθσ ςχετικισ Απόφαςθσ. 

 Η Απόφαςθ αναρτάται ςτον ιςτότοπο του Προγράμματοσ Διαφγεια  

 Οι υποψιφιοι/εσ που επικυμοφν να υποβάλουν ζνςταςθ επί των αποτελεςμάτων 

αξιολόγθςθσ (απόφαςθ αποδοχισ αποτελεςμάτων) δικαιοφνται να προςφφγουν εντόσ 

πζντε (5) εργάςιμων θμερϊν από τθν ανάρτθςθ τθσ απόφαςθσ αποδοχισ 

αποτελεςμάτων.  

 Ενςτάςεισ που κατατίκενται μετά τθν παρζλευςθ τθσ ανωτζρω προκεςμίασ κεωροφνται 

εκπρόκεςμεσ και δεν εξετάηονται. 

 ε περίπτωςθ υποβολισ ενςτάςεων θ διαδικαςία ολοκλθρϊνεται με τθν ανάρτθςθ του 

τελικοφ πίνακα κατάταξθσ υποψθφίων. 

 Οι υποψιφιοι/εσ ζχουν δικαίωμα πρόςβαςθσ ςτα ζγγραφά τουσ κακϊσ και ςε αυτά 

των ςυνυποψιφιων τουσ κατόπιν γραπτισ τουσ αίτθςθσ και υπό τισ προχποκζςεισ του 

άρκρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Αϋ45/9.3.1999) όπωσ ιςχφει. 

 

8. Λοιποί όροι 

i. τθν παροφςα πρόςκλθςθ δφνανται να υποβάλουν πρόταςθ Ζλλθνεσ πολίτεσ ι πολίτεσ 

τθσ Ευρωπαϊκισ ζνωςθσ ι πολίτεσ που διαμζνουν μόνιμα ςτθν Ελλάδα ι ςτθν 

Ευρωπαϊκι Ζνωςθ. 

ii. ε κάκε περίπτωςθ, ο υποβάλλων κα πρζπει να γνωρίηει αποδεδειγμζνα άριςτα ςτθν 

Ελλθνικι γλϊςςα. 

iii. Οι άρρενεσ υποψιφιοι οφείλουν να ζχουν εκπλθρϊςει τισ ςτρατιωτικζσ υποχρεϊςεισ 

τουσ ι να ζχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτζσ ι να διακζτουν αναβολι ςτράτευςθσ, θ 

οποία κα καλφπτει το διάςτθμα τθσ ςφμβαςθσ. 

iv. Με τθν υποβολι των αιτιςεϊν τουσ, οι ενδιαφερόμενοι αποδζχονται πλιρωσ και 

ανεπιφφλακτα:  

 τουσ όρουσ τθσ παροφςασ Πρόςκλθςθσ Εκδιλωςθσ Ενδιαφζροντοσ και των 

Παραρτθμάτων τθσ, 

 ότι θ διαδικαςία δφναται με απόφαςθ του αρμόδιου οργάνου του Φορζα να 

διακοπεί, αναβλθκεί ι επαναλθφκεί με το ίδιο ι και άλλο περιεχόμενο, 

v. Με τθν κατάκεςθ των δικαιολογθτικϊν τθσ παρ. 6.2 τθσ παροφςασ, παρζχεται θ ρθτι 

και ανεπιφφλακτθ ςυναίνεςι/ςυγκατάκεςθ των ενδιαφερομζνων  για τθ διακράτθςθ 

και τθν επεξεργαςία των προςωπικϊν δεδομζνων των ενδιαφερομζνων 

(ονοματεπϊνυμο – πόλθ – Διεφκυνςθ – ΣΚ – τθλζφωνο – mail – ΑΦΜ –ΔΟΤ), 

προκειμζνου να διενεργθκοφν όςεσ πράξεισ απαιτοφνται για τθν εκτζλεςθ του ζργου, 

ςφμφωνα με τον υπ. αρίκ. 679/2016 ΚΕΕ, για τθν προςταςία των προςωπικϊν 

δεδομζνων και ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ. 

vi. Δεν λαμβάνονται υπόψθ αιτιςεισ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ από όςουσ: 

 Ζχουν καταδικαςτεί για κακοφργθμα και ςε οποιαδιποτε ποινι για κλοπι, 

υπεξαίρεςθ (κοινι και ςτθν υπθρεςία), απάτθ, εκβίαςθ, πλαςτογραφία, 

δωροδοκία, καταπίεςθ, απιςτία περί τθν υπθρεςία, παράβαςθ κακικοντοσ, 

κακ’ υποτροπι ςυκοφαντικι δυςφιμιςθ, κακϊσ και για οποιοδιποτε ζγκλθμα 

ΑΔΑ: ΩΖΩΣ4691Φ0-ΗΟΨ



22 

 

κατά τθσ γενετιςιασ ελευκερίασ ι ζγκλθμα οικονομικισ εκμετάλλευςθσ τθσ 

γενετιςιασ ηωισ.  

 Ζχουν παραπεμφκεί με τελεςίδικο βοφλευμα για κακοφργθμα ι για 

πλθμμζλθμα τθσ περίπτωςθσ α’, ζςτω και αν το αδίκθμα ζχει παραγραφεί.  

 Λόγω καταδίκθσ ζχουν ςτερθκεί τα πολιτικά τουσ δικαιϊματα και για όςο χρόνο 

διαρκεί θ ςτζρθςθ αυτι.  

 Σελοφν υπό ςτερθτικι δικαςτικι ςυμπαράςταςθ (πλιρθ ι μερικι), υπό 

επικουρικι δικαςτικι ςυμπαράςταςθ (πλιρθ ι μερικι) ι και υπό τισ δφο αυτζσ 

καταςτάςεισ. 

 Ζχουν απολυκεί, εξαιτίασ πεικαρχικοφ παραπτϊματοσ. 

vii. Σο ΕΚΔΔΑ δεν αναλαμβάνει καμία δζςμευςθ πριν τθν ςφναψθ τθσ ςφμβαςθσ, κακότι 

επαφίεται ςτθν απόλυτθ διακριτικι του ευχζρεια θ ςφναψθ ι μθ ςυμβάςεων, κακϊσ 

και ο αρικμόσ αυτϊν, ανάλογα με τισ ανάγκεσ του ζργου, αποκλειόμενθσ εκ των 

προτζρων οιαςδιποτε αξίωςθσ των ενδιαφερομζνων για οποιοδιποτε λόγο και αιτία. 

viii. ε περίπτωςθ που ο επιλεχκείσ υποψιφιοσ δεν προςζλκει για τθν υπογραφι τθσ 

ςφμβαςισ εντόσ επτά (7) θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ ςχετικισ ζγγραφθσ ειδικισ 

πρόςκλθςθσ ι παραιτθκεί κατά τθ διάρκεια ιςχφοσ αυτισ, θ Ανακζτουςα Αρχι μπορεί 

να προβεί ςτθ ςφναψθ ςφμβαςθσ με τον επόμενο κατά ςειρά κατάταξθσ υποψιφιο, 

χωρίσ περαιτζρω διαδικαςία.  

ix. ε περίπτωςθ που ο επιλεχκείσ υποψιφιοσ εκτελεί πλθμμελϊσ τα κακικοντά του 

ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ πρόςκλθςθσ ι τθσ ςφμβαςισ του, θ Ανακζτουςα Αρχι 

δφναται να προβεί ςε αντικατάςταςι του με τον επόμενο κατά ςειρά κατάταξθσ 

υποψιφιο, χωρίσ περαιτζρω διαδικαςία και να αξιϊςει τθ λφςθ τθσ ςφμβαςθσ αηθμίωσ.  

x. Σο ΕΚΔΔΑ διατθρεί το δικαίωμα να ανακαλζςει τθν παροφςα πρόςκλθςθ για λόγουσ 

ανωτζρασ βίασ (π.χ. ζλλειψθ οικονομικϊν κονδυλίων ι τεχνικϊν προβλθμάτων κ.λ.π) 

και φςτερα από απόφαςθ του αρμόδιου οργάνου του. 

 

 

   

 

                                                                                                 

Παραςκευι Δραμαλιϊτθ   

 
 
 
 
 

                                         Η Πρόεδροσ  
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Ι: Τπόδειγμα Πίνακα Σεκμηπίωζηρ Εμπειπίαρ 
         ΑΝΑΛΤΣΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΣΟΙΥΕΙΩΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΣΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

(Καηαγπάθεηαι από ηον ενδιαθεπόμενο όλη η ζσεηική με ηο ανηικείμενο ηηρ ππόζκληζηρ εμπειπία εθόζον 

απαιηείηαι) 
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ΤΝΟΛΟ:                             ……….      …….                 ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ  

                                                                                     ΜΗΝΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
(2)

 

 

(1) ςμπληπώνεηαι καηά πεπίπηωζη με «Ι» ή «Δ», ανάλογα με ηην καηηγοπία ηος θοπέα απαζσόληζηρ, όπος Ι: 

Ιδιωηικόρ ηομέαρ, Φςζικά Ππόζωπα ή Νομικά Ππόζωπα Ιδιωηικού Δικαίος (εηαιπείερ κηλ.)· Δ: Δημόζιορ ηομέαρ, 

ςπηπεζίερ ηος Δημοζίος ή ΝΠΔΔ ή ΟΣΑ α' και β' βαθμού ή ΝΠΙΔ ηος δημόζιος ηομέα ηηρ παπ. 1 ηος άπθπ. 14 

ηος Ν. 2190/1994 όπωρ ιζσύει ή θοπείρ ηηρ παπ. 3 ηος άπθπ. 1 ηος Ν. 2527/1997. Εθόζον ππόκειηαι για 

ελεύθεπο επαγγελμαηία, ζςμπληπώνεηαι με ηην ένδειξη «Ε». 

(2) ςμπληπώνεηαι ηο ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ ΜΗΝΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ. Εθόζον ζηη ζηήλη (β) πποκύπηει εμπειπία, ηο 

ζύνολο ηων ημεπών απαζσόληζηρ διαιπείηαι διά ηος 25 (αν η εμπειπία έσει ςπολογιζηεί ωρ απιθμόρ 

ημεπομιζθίων) ή διά ηος 30 (αν η εμπειπία έσει ςπολογιζηεί ωρ σπονικό διάζηημα από ηην ημεπομηνία έναπξηρ 

έωρ ηην ημεπομηνία λήξηρ ηηρ απαζσόληζηρ) και ηο ακέπαιο αποηέλεζμα πποζηίθεηαι ζηο ζύνολο ηων μηνών 

απαζσόληζηρ ηηρ ζηήληρ (α) 
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ (μέζω ηλεκηπονικού ηασςδπομείος): 

1. ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΤ Ε.Κ.Δ.Δ.Α 

2. ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΣΙΠΡΟΕΔΡΟΤ Ε.Κ.Δ.Δ.Α 

3. ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕΙΩΝ 

4. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΙΝΕΠ 

5. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΕΔΔΑ 

6. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΙΝΣΙΣΟΤΣΟΤ ΣΕΚΜΗΡΙΩΗ, ΕΡΕΤΝΑ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΣΟΜΙΑ 

7. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΑΠΟΔΟΣΙΚΟΣΗΣΑ, ΠΙΣΟΠΟΙΗΗ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΣΕΥΝΟΛΟΓΙΩΝ 

8. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ 

9. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕΙΩΝ 

10. ΑΤΣΟΣΕΛΕ ΣΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΙΩΝ ΥΕΕΩΝ 

11. ΑΤΣΟΣΕΛΕ ΣΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΗ ΤΠΟΣΗΡΙΞΗ & ΤΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

12. ΣΜΗΜΑ ΤΓΥΡΗΜΑΣΟΔΟΣΟΤΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ 
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